

# ЧИТИНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ



## **С 1 июля 2024 года вводится уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территории)**

Федеральным законом от 31.07.2023 №398-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 217.3 устанавливающий ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий).

Законодателем вводится три состава:

- по части первой названной статьи лица будут признаваться виновными в случаях нарушения требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

- по части второй действия, связанные с нарушением требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности смерть человека, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, влекущим наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

- по части третьей этой статьи за действия, связанные с нарушением требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности смерть двух или более лиц, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, два и более раза в течение ста восьмидесяти дней.

Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.